

撞人拨打120后，司机弃车逃逸

致一死一伤，肇事司机自首后被刑拘

昏黄的路灯下，一声尖锐的刹车声响起，一辆黑色轿车还是撞倒了一男一女两名行人。4日晚，天桥区发生一起交通事故，致一死一伤。事故发生后，肇事司机选择了拨打120求救电话，却在打完电话后弃车逃离了现场。

本报记者 张泰来
实习生 邵裕茗

▶民警和医护人员将撞到车底的伤者救出(视频截图)。



轿车撞倒两名行人 致一死一伤

据办案民警胡彦军介绍，4日晚10点左右，天桥交警大队接到了一个报警电话：辖区延安路东段发生一起交通事故，黑色轿车撞了一男一女，两人伤势严重。

等交警赶到现场，肇事者已经逃离，女伤者也被送到了医院，现场只剩下了一具男性遗体和一辆前挡风玻璃破碎的黑色轿车。

“现场遗留的车辆悬挂‘鲁N’牌照，右前侧发动机盖有明显的撞击痕迹，大面积凹陷，我

们确定这就是肇事车辆。”胡彦军说，办案民警在现场询问了多名目击者，还原了事故发生的经过。

原来，事发地点在太平洋小区附近，被撞的两人当时正要过马路，肇事黑色轿车快速开了过来，两人被撞飞后落地，肇事司机下车查看后，打了一个电话，后来就没有了踪影。

轿车内的挪车卡 牵出肇事司机

根据系统查询到的车辆信息，办案民警在去德州寻找车主的同时，另一路民警在肇事车内发现一张空调维修

店工作证和一张附有联系电话的挪车卡。

民警赶到了这家空调维修店，发现店内工作人员武某的电话与挪车卡上的信息相符合，而武某平时开的就是一辆“鲁N”牌照的黑色轿车。

司机撞伤人后 曾拨打求救电话

根据武某妻子提供的信息，民警找到了事发前与武某一起吃饭的两人，他们回忆说吃饭时三人一起喝了酒，武某喝了大约两瓶啤酒。

5日上午，就在民警设法寻找武某藏身处时，天桥交警大

队传来一个消息：武某到大队投案自首，交代了肇事逃逸的事实。

据武某交代，他驾驶的车辆车主是自己的岳父，事发后他曾下车查看，看到人伤势严重，很害怕，拨打了120求救电话后，就选择了弃车逃离。对于事发前曾喝酒的说法，武某矢口否认，民警抽取了他的血液样本检测酒精含量。

天桥交警大队相关负责人介绍，虽然武某逃逸前拨打了120，但依然构成肇事逃逸，目前，已经将其刑事拘留，对其要承担的民事赔偿责任和刑事责任要进一步处理。

凭积分优惠千元购机？骗局！

民警调查发现，对方其实是用劣质手机骗钱

本报96706热线消息 (记者 厉伟 实习生 樊鹏莉) 先是来电冒充通信公司工作人员，然后就谎称客户可凭借积分优惠购机，实际上却是用几十元到几百元不等的劣质手机骗钱。4月9日，历下公安千佛山派出所的民警就亲身戳穿了这么一场骗局，并提醒市民谨防上当。

4月3日，千佛山派出所民警王宏涛接到一个电话。一名男子自称是中国联通积分物流

兑换中心的工作人员，称王宏涛的手机积分已达1800分。按照规定，积分达到1000分的顾客可以优惠1000元购机，并且可以货到付款。

“这很像电信诈骗。”果然，当王宏涛拨打了联通的客服电话后，客服人员告诉他：现在只有2000积分换购20元钱充值卡的活动。

确信对方是骗子之后，王宏涛化名王宁进行了登记，并告诉对方，自己选择了他们提供的三

款手机中的一款，对方称，优惠1000元后还需要付款2170元。

第二天，又一名自称是中国联通积分物流兑换中心的工作人员给王宏涛打来了电话，称他们已经发货。收到货后再交给快递2170元，打开包裹就能使用手机了。

4月9日上午，王宏涛收到了一个快递包裹。里面除一部手机外，还有三块电池以及一个外包装为“中国联通”的纸袋，里面附有一张销售专用票。

该快递单上显示的寄件公司是“中国联合通讯礼品部”。可民警咨询后却得知，根本没有这么个部门。

“这部手机的成本不过几十元到几百元。”民警告诉记者，如果市民相信，按其所说的付了款，那就上当了。

对此，民警提醒市民，在遇到类似大幅度优惠活动的时候，最好亲自到营业厅咨询办理，尽量不要通过电话的方式办理，以免给骗子可乘之机。

为报复公司解聘 盗窃自动售货机

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 别人可能会偷自动售货机里面的饮料或者小食品，23岁的董强(化名)偷了一个蹊跷的东西——自动售货机内的纸币器和硬币器。

董强以前在一家自动售货机公司工作，今年春节后，公司解聘了董强。他为此一直耿耿于怀，伺机进行报复。由于熟悉自动售货机行业，他知道自动售货机内最关键的就是纸币器和硬币器，就是人们购买货物后钱币所在的地方。在之前送货的时候，早已经有私心的董强就另外配了三把自动售货机的钥匙。

3月23日晚，董强潜入位于唐冶办事处的一高校内，分别找到了学校内的三台自动售货机。他用事先配好的钥匙打开了自动售货机，然后使用螺丝刀将内部的纸币器和硬币器，以及存在里面的1000多元现金一起偷走。

很快，公司就发现自动售货机出现问题，经过检查发现丢失了纸币器和硬币器，于是向唐冶派出所报警，声称其价值近20000余元。民警调取了大学内的监控录像，很快就发现了盗窃嫌疑人董强。

4月1日，民警将董强抓获，并找到还未销赃的纸币器和硬币器。董强供认，他盗窃自动售货机内的纸币器和硬币器，一是图财，二是报复公司解聘。

目前，董强已被刑事拘留。

装修推倒院落围墙 邻居怕招小偷报警

本报96706热线消息(记者 厉伟 实习生 樊鹏莉) 4月8日，在省城纬十二路附近，一市民装修时不慎将邻居家的围墙弄倒。因担心家里物品被盗，邻居刘丽(化名)情急之下报警求助。

据刘丽向民警介绍，她住在省城纬十二路附近的一处居民院。这几天隔壁邻居家一直在院里搞装修。谁想，4月8日下午2时许，邻居家在院子里装修时，装修工不小心把邻里间的围墙给推倒了，这引起了刘丽的不快。由于担心家里院子没有了围墙丢东西，刘丽立即报了警。

在附近巡逻的槐荫巡警二中队民警迅速赶到了现场。民警经过了解后，发现这是一起邻里间的纠纷。为了邻里关系和谐，民警对刘丽和其正在搞装修的邻居进行了耐心的劝导。装修方也表示，会立即把倒了的围墙按照原样修复。

施强
cnstrong.cn

“十九”年 权威品质 保证 “最”专业打造 高端 留学

金牌顾问团队、外籍文案团队，“双剑合璧”，联合打造

一流海外资源 强强联手

与全球30多个国家的众多知名院校紧密合作
十九年留学申请经验，输送海外学子超万人

专业团队保障 铸就辉煌

哈佛学者、外籍专家打造“最权威”文案团队
新浪五星金牌顾问、海归精英铸就“最专业”智囊团

诸多业界荣誉 服务至上

“新华网年度公信力留学机构”
“新浪网年度最具实力品牌出国留学机构”
“搜狐网年度中国最值得信赖留学服务机构”

我们寻找“最优秀”的你！

全省招募 精英学子
高端申请正式启动！

留学咨询热线：
0531-55773399
www.strong-study.com
@施强留学

